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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM RIBEIRÃO PRETO. 
 
Data : 31.08.2012 

Horário: 09h 

Local : Auditório GEX Ribeirão Preto. 

 
I – PRESENÇAS 
 
CONSELHEIROS 
Representantes do Governo 

 
Rui Brunini Junior, Gerente Executivo do INSS em Ribeirão Preto, presidente do CPS. 

Keila Pereira Maia de Abreu, suplente do presidente do CPS. 

Márcia da Silva Morgado, do Serviço de Benefício da GEX, conselheira titular. 

Edna Maria Bagliotti Yoshidome, da Seção de Atendimento da GEX, conselheira titular. 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 
 
José Duarte Vaz, conselheiro titular, representante da Associação de Aposentados, 

Pensionistas e Idosos de Ribeirão Preto.  

José Firmino de Faria, conselheiro suplente, representante do Sindicato Nacional dos 

Aposentados e Pensionistas da Força Sindical em Ribeirão Preto – SINDNAPI. 

  

Representantes dos trabalhadores 

 
 
José Antônio da Silva Machado, conselheiro suplente, do Sindicato dos Empregados no 

Comércio Hoteleiro e Similares de Ribeirão Preto. 
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Representantes dos empregadores 
 
Clovis Anezini Junior, conselheiro titular, do Sindicato de Empresas de Transportes de 

Cargas de Ribeirão Preto – SINDETRANS. 

Fabio Sarje, conselheiro titular, do Sindicato das Indústrias Gráficas do Estado de São 

Paulo – SINDIGRAF. 

 

 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
 
José César Agostinho Costa, da Receita Federal do Brasil em Ribeirão Preto, 

conselheiro suplente 

Antônio Dias Novaes, conselheiro titular, do Sindicato dos Professores e Auxiliares de 

Administração Escolar de Ribeirão Preto – SINPAAE. 

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
 
 
IV - ABERTURA 
 

Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, fez a abertura da 

reunião cumprimentando a todos.  

 

V – ORDEM DO DIA 
 

1. O Presidente do CPS inciou a reunião com a leitura da Ata da 24ª Reunião do CPS, 

que foi aprovada pelos conselheiros e posteriormente expôs a possibilidade de 

trazerem temas que pudessem ser encaminhados ao CNPS/Brasília para discussão.  

 

2. Os Conselheiros entendem que deve haver maior divulgação, em âmbito nacional, 

visando esclarecer à população acerca da utilização dos serviços da previdência por 

meio de agendamento prévio. 

 

3. Os Conselheiros solicitam que seja analisado o item anterior, com interveção do 

Ministério da Previdência Socail, em mídia de grande circulação. 
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4. Foram discutidos diversos assuntos...prevideñcia brasileira comparada com 

previdências de outros países; segurado especial; benefícios previstos em lei e que 

oneram o empregador, como passagem de ônibus gratuita aos idosos; 

 

5. O conselheiro Fábio questiona sobre a alteração/extinção do fator previdenciário – o 

presidente esclarece que haverá normas de transição no caso de extinção do fator, 

ficando os contribuintes atuais com seus direitos assegurados e os futuros 

contribuintes já se enquadrarão na nova legislação. 

 

6. O conselheiro Firmino retoma o assunto da disseminação e divulgação dos serviços 

da previdência social, sentindo a necessidade de intensificar essas informações, 

começando pela base da educação, ou seja realizar um trabalho maior junto às 

escolas. 

 

7. O Presidente do conselho distribui cartilhas “previdência nas escolas” e esclarece que 

existe um trabalho realizado pelo PEP e concorda com a intensificação desse 

trabalho.  

 
VI – OUTROS ASSUNTOS 
 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 
VI – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, a presidente do conselho Rui Brunini Junior, agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a 25ª reunião ordinária do Conselho de 

Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Ribeirão Preto. Para constar, eu, 

Keila Pereira Maia de Abreu, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

 

Ribeirão Preto,  31 de agosto de 2012 
 
 
Presidente do CPS 


